# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望

哈尔滨版 | 第775期 | 2025年11月9日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 |

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 世界医学难题大法解

【明慧网】我是 1999 年 7 月 20 日以前修炼法轮功的,大法象一盏明灯照亮我修炼回家的路。下面讲讲发生在我与儿子身上的大法奇迹。

#### 修大法获新生

我是学医的。我从小就体 弱多病,结婚生子后更是雪上 加霜,什么神经官能症、心脏 病、甲亢、类风湿、风湿、尿 频、尿急等等,心脏疼的成宿 睡不着觉,浑身骨头节游走性 疼痛,来尿马上上厕所也来不及, 裤子总是湿的,真是苦不堪言。那 时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好,孩子有病刚刚抢救过来,丈夫又下岗失业,也不找工作,让他找工作就和我大吵大闹,我工资一个月仅两百多元,买药就得用一半,自己没房住,只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊!我被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》(法 轮大法指导修炼的主要著作) 这本 书时, 是妈妈拿着, 我凑到跟前看 了一眼, 顿觉眼前一亮, 特别舒 服,就好比大白天挡的窗帘突然拉 开一样,笼罩我的阴影突然消失 了, 整个人从里往外的、从没有过 的愉悦。我当时就认定这不是一本 普通的书,于是一宿没睡把书读了 一遍,第二天竟也不困。真是太神 奇了!《转法轮》书中的法理使我 明白了,人生的苦辣酸甜皆有因 由, 我修炼法轮功了! 我并没有想 治病,可是不知不觉中我什么病都 没有了, 整天沉浸在说不出的幸福 当中。

看大法书 皮肤癌痊愈



记得那年我儿子六岁, 一天在 外面玩泥沙,浑身泥土,回家给洗 澡,发现他腿上的一个凸起的黑痣 不知什么时候被孩子挠破了,整个 痦子都掀翻了,还在泥水里泡了很 长时间, 我是学医的, 当然知道这 事的严重性,这就是老百姓说的痦 子抠飞了,如果感染了,在医学上 叫做色素细胞瘤,俗称皮肤癌,现 代医学没办法的,很危险。我马上 消毒处理伤口,然后教孩子念"法 轮大法好、真善忍好"。孩子睡着 了,我继续念。伤口还是一天天破 溃了,周围红肿,还长出一排排象 小痦子一样的红的、蓝色的、黑色 的小包包, 很吓人, 我知道上医院 是治不了这个病的。我天天和儿子 一起坚持念"法轮大法好、真善忍 好",三个月后,各种颜色的小包 包逐渐消退了,终于痊愈了!

十年后,儿子十六岁那年,初 中二年级,正是学习紧张之际,腿 上原来长痦子的地方又起了一片小 包包,孩子直挠。由于我工作忙, 孩子学习紧张,忽视了这事,结果 仅一周,小包都破溃了,周围又起 了各种颜色的小包包,整个小腿都 肿了,比十年前还严重。这次我没

好是十年,它又复发了,你没看见孩子日渐消瘦吗?要上医院,又放疗又化疗的,花多少钱不说,最后也是治不了,你要认了,我们就开始治疗,不然就跟我炼法轮功。" 丈夫吓坏了,再也不管我们炼功的事了。

孩子放假了,我就领他看《转 法轮》书。这期间孩子一直不知自 己是什么病,就觉的炼功学法挺舒 服的。就这样历经九个月,孩有。 我还有一点痕迹都没有。有 天,儿子看到电视上说,痦子一 我一点痕迹都没有。有 大,儿子看到电视上说,痦子 一大,儿子看到电视上说,痦子 时,很危险,就是皮肤癌,目 世界医学领域也没有治疗方当时是 世界难题。并讲了症状。当时来我 世界难题。并说:"妈,只!" 段有告诉你,是听父救了你啊! 说:"是呀,妈担你精对你呀!" 儿子说:"是呀!我赶紧给师父 上香,谢师父救命之恩。"

真是世界医学难题大法解。现在我儿子已经三十多岁了,有了一个温柔的妻子,可爱的儿子,一家人其乐溶溶。我知道都是师父赐予的福份。

文/中国东北大法弟子◇

### 哈尔滨市新闻简讯

#### 哈尔滨 85 岁曹世斌被政保警 察从家中绑架

哈尔滨市 85 岁的法轮功学员 曹世斌,男,于 2025 年 11 月 6 日 上午,被齐齐哈尔市富裕县公安强 行从哈尔滨的家中抬走。他目前被 非法关在富裕县看守所。

曹世斌是一位高级工程师,毕业于黑龙江省工学院,他在兵工厂从事轻武器设计和研发工作近 40年。他设计出多款手枪,轻型冲锋枪,警用防暴枪和配用弹。老人宽厚慈祥亲切,与人为善。他最大的心愿就是使更多的中国人明白真相,远离人祸,天灾和瘟疫。

2025 年 1 月,因给富裕县县 长邮寄劝善信,曹世斌被富裕县公 检法相关人员构陷、非法判刑三 年,勒索罚款1万元。

2025年11月6日上午,富裕 县公安局政保队李鹏带领政保队一 群警察和医务人员来到哈尔滨曹世 斌家。在他血压高达190的情况 下,不顾他家人的阻拦和反对,强 行将老人用软担架抬走。傍晚告知 家人他已被关入了富裕县看守所。



#### 哈尔滨市宾县法轮功学员孙桂 芝被非法抄家

2025 年 9 月 18 日,哈尔滨市 宾县公安局到宾县法轮功学员孙桂 芝家非法抄家。警察抢走孙桂芝的 电脑主机 1 台、大法师尊法像 2 个、大法书 7 本等。并要求签字、 按手印。

#### 哈尔滨市双城区韩甸镇田家村 徐庆申家被韩甸派出所警察迫害

2025 年 10 月 16 日,哈尔滨市双城区韩甸镇田家村徐庆申家被韩甸派出所警察抄家,抢走几本大法书和师父法像。警察把徐庆神绑架到哈尔滨公安局,让签字没签,他们把师父法像砸了,一直到晚上才让他回家。

#### 哈尔滨市南岗区王岗镇田姓法 轮功学员被绑架并抄家

在 2025 年 10 月 25 日,哈尔滨市田姓法轮功学员(女)早上给孩子复印卷子,10 点钟左右被公安警察带到家(戴着手铐)。警察抄走大法书籍和真相资料,家人已请律师。

#### 哈尔滨七旬退休教师高科被监 狱迫害致精神失常

哈尔滨市道外区育民小学七十岁的退休教师、法轮功学员高科2023年6月16日在宾县遭警察绑架,在鸭子圈看守所期间被折磨致休克、送往医院抢救,后不能自理。尽管如此,高科仍然被非法判刑四年六个月,据悉现在高科在齐齐哈尔泰来监狱被迫害至精神失常,他经常自言自语、哭笑无常。

#### 哈尔滨市道里区四名法轮功学 员被骚扰

9.3 阅兵前后,哈尔滨市道里 区新发镇有四名法轮功学员家被骚 扰。

哈尔滨道外区法院预谋对尹宏 伟、尹力父女第三次非法开庭。◇

### 天安门自焚 --中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日,大年除夕,天安门广场燃起了"自焚"之火,中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的"自焚"录像却漏洞百出。

有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火,即使我们将手伸进一百度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山,谁信呢?"自焚"者王进东的衣服被大火烧破,可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示: 被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新,最易燃烧的头发也 完好无损。有人做过试验:装着汽 油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子 开始变软,七秒钟收缩变形,十秒 钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两 腿间的塑料瓶是特殊材料做的? 二零零二年初,在河北省"法制教育培训中心",李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问:"王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破?"面对铁证,她只好吐露实情:雪碧瓶是他们放进去的,此镜头是事后补拍的。她还辩解道:"早知被识破就不拍了。"

"自焚"是突发事件,央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰,而且镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全,难道不是天方夜谭吗?以上种种破绽,足以见证"天安门自焚"事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧,因此被演艺界人士戏称为:天安门是"最大的摄影棚"。◇